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Automatikus és könnyen használható IT biztonsági megoldás kis- és 

középvállalkozásoknak 

 

A kis- és középvállalkozások IT biztonsági kihívásai 

A modern üzleti élet erőteljesen függ a számítógépektől. Eközben a 

bűnözők folyamatosan új megoldásokat találnak ki, hogy az internetet 

illegális céljaikra használhassák. Ezen tények ellenére számos kis- és 

középvállalkozás nem rendelkezik naprakész, frissített védelmi 

megoldással, mellyel megvédhetné üzleti környezetét. 

 

Lelki nyugalom – ha a hely és az idő nem számít az IT biztonságban 

Az IT biztonságra szánt erőforrás és költségkeret gyakran korlátos. Ezzel 

egy időben az irodai környezet egyre mobilabbá válik, és a célzott 

támadások száma is egyre nő. Ebben az esetben, a legjobb megoldás a 

teljesen automatikus működésű, online távolról menedzselhető védelem. 

Nem kell aggódni a szoftver és adatbázis frissítések és a házon belül 

található szerverek védelme miatt. Ehelyett a vállalat a saját üzletmenetére 

koncentrálhat. 

 

Az F-Secure megoldása 

Az F-Secure® Protection Service™ for Business, Standard változata teljes 

körű védelmet biztosít a vállalkozásoknak az internet fenyegetéseivel 

szemben. A komplett csomag tartalmazza a biztonsági szoftvereket, és a 

menedzsment portált is. 

 

F-Secure Protection Service for Business Standard 

Előnyök 

 

Az F-Secure Protection Service for 

Business, Standard változatát 

egyszerű telepíteni és beállítani. A 

menedzsment portálon előre 

definiált biztonsági profilok állnak 

rendelkezésre, melyek jó 

kiindulópontot adnak az IT 

biztonsághoz. A különböző 

felhasználói csoportokhoz külön 

profilok közül lehet választani. 

 

A termék tartalmaz mindent, ami a 

teljes körű védelemhez szükséges: 

vírus- és kémprogram védelem, 

spamszűrés, behatolás gátló, 

alkalmazásvezérlés és tűzfal. 

 

A menedzsment portál bármikor, 

bárhonnan elérhető az interneten 

keresztül. 

 

A biztonsági és szoftver frissítések 

automatikusan települnek a 

munkaállomásokra, így könnyű 

karbantartani a védelmet. 
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Protection Service for Business 

 

A termék védelmet biztosít munkaállomásokra, laptopokra, fájl 

szerverekre és a Microsoft Exchange szerverre is. Tartalmazza a vírusok, 

kémprogramok és rootkit-ek elleni védelmet, tűzfalat, behatolás gátlót 

és alkalmazás vezérlőt is. A beépített spamszűrő távol tartja az e-mail 

fióktól a reklám és egyéb kéretlen leveleket is. 

 

Az összes funkció elérhető a könnyen használható web alapú 

menedzsment portálon keresztül, amely jól áttekinthető biztonsági 

áttekintőt is nyújt a vállalat hálózatának állapotáról. Könnyedén 

beállíthatjuk és megfigyelhetjük a vállalat munkaállomásainak, 

laptopjainak és szervereinek a biztonsági állapotát is. 

 

Az automatikus funkciók is biztosítják a rendszer 24/7-es rendelkezésre 

állását minimális beavatkozással és erőforrás használattal. 

 

A termék funkciói és komponensei 

F-Secure PSB portál 

A portál használatával menedzselhetjük a rendszer biztonsági 

beállításait, megtekinthetjük állapotát és jelentéseket készíthetünk 

bárhol, bármikor. 

 

F-Secure PSB Workstation Security 

Megbízható védelem munkaállomásokra és laptopokra. Vírus- és 

kémprogram védelem, behatolás gátló, alkalmazás vezérlő, proaktív 

védelem (F-Secure DeepGuard™) és rootkit-ek észlelése (F-Secure 

Blacklight™) és spamszűrés. 

 

F-Secure PSB Server Security 

Teljes biztonság a fájlszervereknek. Vírus- és kémprogram elleni 

védelem, rendszer ellenőrzés, rootkit észlelés, helyi beállítása a 

biztonsági funkcióknak (ha a portálon engedélyezve van), valamint 

automatikus vírusadatbázis frissítések. 

 

F-Secure PSB E-mail és Server Security 

Átfogó biztonság a vállalatoknak. Anit-Virus for Microsoft Exchange és 

Spam Control for Microsoft Exchange, automatikus vírusadatbázis 

frissítéssel. A Microsoft Exchange komponensei helyi web alapú felületen 

menedzselhetők. 

 

Támogatott operációs rendszerek 

 

F-Secure PSB Workstation Security 

Windows Vista (32/64 bit), XP, 2000 

 

F-Secure PSB Server Security 

Microsoft Windows 2000/2003/2008 

server 

 

F-Secure PSB E-mail és Server Security 

Microsoft Small Business Server 2003 

Microsoft Windows 2000/2003 

Microsoft Exchange 2003 


